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Katowice, 13.01.2025 r. 

ZP/03/2024/PN       
                                                                       
ZAMAWIAJĄCY:  
AKADEMIA WYCHOWANIA FIZYCZNEGO IM. J. KUKUCZKI W KATOWICACH 
40-065 Katowice, ul. Mikołowska 72A 
 

 - Uczestnicy postępowania - 
                                                                     

  
Dotyczy: zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 09-13.01.2025 r. do postępowania na 
zadanie pn.: Kompleksowe utrzymanie czystości w obiektach Akademii Wychowania Fizycznego im. Jerzego 
Kukuczki w Katowicach – (przetarg nr 1) 
  
Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r.  
poz. 1320 z późn.zm.) Zamawiający, udziela odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia. 
 
Pytanie 1:   Proszę o podanie ilości m2 powierzchni wykładzin oraz ilość mebli tapicerowanych, które zgodnie 
z OPZ pkt 5 tiret 2 "pranie wykładzin dywanowych i mebli tapicerowanych, a w przypadku wystąpienia nagłego 
(np. rozlanie napoju itp.) zabrudzenia – bieżące usuwanie" należy prać 1 raz w kwartale. 
Odpowiedź 1: Zamawiający podaje liczbę mebli tapicerowanych – ok. 20 krzeseł tapicerowanych oraz 
liczbę metrów kwadratowych powierzchni wykładzin - ok. 1365 m2;  

 
Pytanie 2: Proszę o podanie liczby m2 jakie należy przyjąć w formularzu ofertowym Tabela I kolumna 3. 
Odpowiedź 2: Należy przyjąć: 16 535,81 m2. 
 
Pytanie 3: Proszę o udostępnienie pliku JEDZ, w którym można uzupełnić sekcję alfa w cześci IV. 
Odpowiedź 3: Zamawiający udostępnia JEDZ z możliwością uzupełnienia sekcji alfa w części IV ESPD.  
 
Pytanie 4: W SWZ Zamawiający napisał, że wraz z ofertą należy złożyć JEDZ, z adnotacją "Zamawiający 
dopuszcza wypełnienie przez Wykonawcę jedynie sekcji α (sekcja alfa): ogólne oświadczenie dotyczące 
wszystkich kryteriów kwalifikacji w części IV JEDZ". 
Mając na uwadze powyższe kierujemy prośbę o udostępnienie do JEDZ espd, gdzie w części IV wykonawca 
będzie mógł złożyć ww. ogólne oświadczenie. W chwili obecnej po zaciągnięciu espd Zamawiającego pokazuje 
w cz IV do wypełnienia część B i C. 
Odpowiedź 4: Zamawiający odsyła do odpowiedzi nr 3 niniejszego zestawu.  
 
 

Odpowiedzi sporządzone z udziałem osób:  
1. Maciej Łabojko – Zca Kanclerza ds. Inwestycji; 
2. Karolina Gierczak - Kierownik Działu Administracyjno-Gospodarczego;  

 
 
 

Kierownik Działu Inwestycji i Zamówień Publicznych  
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